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令和７年度 太陽ホーム地域連携推進会議 議事録 

事業所名 太陽ホーム 

開催日時 令和８年２月２７日（金）１５：００～１６：４０ 

開催場所 御坊・日高障害者総合相談センター 

 

 

出席者 

構成員 人数 備考 

利用者 

利用者家族 

地域の関係者 

福祉に知見を有する方 

市町村担当職員 

事業所職員 

１名 

１名 

１名 

１名 

１名 

２名 

 

 

 

 

 

管理者、サービス管理責任者 

報告 

 

 

議題 

１．太陽福祉会法人化４０周年 

２．その他 

 

１．構成員紹介 

２．地域連携推進会議の概要及び目的について 

３．太陽ホームの概要について 

４．事業内容、運営状況 

５．ホーム見学について 

６．その他 

協議内容 

意見等 

報告 

・管理者挨拶 

１．法人化４０周年冊子の説明 

２．なし 

 

議題 

１．太陽ホーム地域連携推進員名簿で自己紹介 

 

２．地域連携推進会議の概要の説明 

地域連絡推進員の手引きの説明 

Ｑ．ホーム見学させて頂いて気づいた点は、どこかですいあげてくれるのかな？（利用者ご

家族 F氏） 

Ａ．はい、ホーム職員会議で報告させていただきます。改善すべき点は職員で話し合ってい

きます。ホームは職員が一人支援になることが多いので、外部からの気づきなど大事に考

えます 

 

３．太陽ホームの概要について 

社会福祉法人太陽福祉会要覧と「なごみホーム・ショートスティオアシス」、「グループホ

ームれんげ・ショートスティいちご」の説明 

年々、高齢の方が増え、年に１回健康診断を実施し、体調が悪いときはその都度受診

し、健康管理を行っています。救急搬送になることもあります。 
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４．事業内容、運営状況について 

令和６年度事業報告書・会計決算報告書「P６１～P６４」の説明 

（またお時間のある時に他のところも見ておいてください。） 

  虐待とかの案件であがってくるのが、生活支援員が多いアンケートになっています。一

人支援で風通しの良い環境つくりをしていきたいです。 

 虐待防止委員会等の研修・報告は年に１回あります。 

 感染対策委員会・研修等年に３回あります。 

 感染対策業務計画（BCP）・自然災害発生時における業務計画（BCP）を作成しています。 

 

Ｑ．高齢の方でも特養に行かなくても、ずーっとホームで生活できるのですか？（福祉に知

見を有する方 K氏） 

Ａ．そうですね、今うちのホームでは８２歳の方がいます。介護認定などで判定がでない方

もいます。まだ、自身で生活できる方はホームで生活をして頂いています。 

・本人さんにとって、住み慣れたところで生活できるのはいいと思います。（福祉に知見を

有する方 K氏） 

・自分の家みたいに生活しています。もう２０年住んでいます。（利用者 Y氏） 

 

Ｑ．今、入りたい人は待っている状態ですか？（利用者家族 F氏） 

Ａ．現在は女性のホーム１室と男子ホーム１室が空室になっています。男性ホームは泊り職

員が配置していないので、ある程度自立して生活できる方になりますね。ご家族としては、

自分が健康なうちは、家で一緒に生活したいと思っていますね。 

Ｑ．コロナやインフルエンザになった時は、受け入れをしてくれるのですか？担当していた

方で感染した時は、家族がみて欲しいと断られた時もあるのでどうかと思って…（利用者

家族 F氏） 

Ａ．ホームの入居者さんは、感染された時もホームで対応しています。ショートスティ利用

の方は家族に相談して協力していただくときもあります。 

  また高齢や医療が必要になる方は、家族・関係機関と相談して今後の生活の場を検討し

ていかなければなりません。 

 

・令和６年度の事故等の報告について「NO.３」の説明 

・㊙として太陽ホーム利用者状況（取扱いに注意） 

 各ホームの利用者名簿・年齢等説明、「なごみ」と「れんげ」ホームは重度の方が利用さ

れています。職員の勤務体制も複数職員配置しています。 

 職員が宿泊しないホームと、宿泊職員が配置しているホームに分かれます。 

 Oさんの近くは「ふれあいホーム」があります。職員が宿泊しないので、火災などに注意

はしていますが、地域の方の見守りや声掛けのご協力があれば安心して生活できます。よろ

しくお願いします。（サービス管理責任者） 

 そうやね、よく地域の清掃活動に参加してくれていますので、地域の方は知っていると思

います。（O氏） 

 いろんな取り組みをされて素晴らしいと思います。御坊市として助けて頂いています。あ

りがとうございます。（市町担当職員 I氏） 
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５．これから、ホーム見学をしたいと思います。 

今日は、近場の４ホーム見学をお願いします。残りは３月中に日程調整をして、見学をお

願いしたいと思います。いつ頃ご都合はよろしいでしょうか？ 

皆さんに確認して３月２７日（金）に決定 

・なごみホーム見学後、公用車２台に分かれて見学に出発 

 なごみホーム⇒さくらホーム⇒ロッキーホーム⇒やすらぎホーム 

 

【令和８年３月２７日（金）１５：３０～１７：００】 

・れんげホーム⇒太陽吉田ホーム⇒ふれあいホーム⇒すみれホーム⇒ 

すずらんホーム⇒ひまわりホーム 

 

(意見交換) 

Ｑ．れんげホームの買い物は、どこまで行けますか？（福祉に知見を有する方 K氏） 

Ａ．近くにはないですが、法人のパン工房サンフルひだかがあります。 

  ヘルパー利用でタクシーを使ってスーパーに買い物に行く方もいます。 

Ｑ．小遣いは自由に使っているのですか？（福祉に知見を有する方 K氏） 

Ａ．お小遣いはホームの金庫で管理し、必要に応じ職員と確認しています。 

  また小遣い帳の記入など職員と行い自分で管理されている方もいます。 

 

・れんげホームを初めて見てよかった。一軒家とちょっと違う感じがした。一軒家はアッ

トホームやけど、れんげホームは施設って感じがした。（利用者 Y氏） 

・仲良く過ごせるのが一番いいですね（福祉に知見を有する方 K氏） 

・見学したホームで、利用者さんや職員さんで知っている人がいました。（O氏） 

・Oさんの近所にふれあいホームがあるので散歩コースに入れてください。タバコを吸わ

れる利用者さんがいるので、万が一火災が心配です。気にかけていただければ助かりま

す。（サービス管理責任者） 

・地域で温かい目で見守っていただきたいです。（管理者） 

 

６．その他 

その他に特に意見等はありませんでした。 

 

 次回の「太陽ホーム地域連携推進会議」は、令和 8年１１月頃を予定していますので、宜

しくお願いします。 

以上 

 

 

 

 

 


